



道琼斯工业指数一周走势图



日经225指数一周走势图



新三板挂牌公司研发投入持续加大

全国中小企业股份转让系统统计显示,截至8月24日,已公布半年报的6372家新三板挂牌企业研发费用总额达158.90亿元,同比增长28.62%



在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章

「洛阳智造」老工业基地的新名片

本报记者 夏先清 通讯员 孙小蕊

力举3吨重物,实现7个自由度灵活运动,具有视觉识别技术,重复定位精度优于0.4毫米,未来有望应用在我国空间站仪器设备装配上……日前,国家重点研发计划智能机器人重点专项——“液压重载机械臂关键技术研究与验证”项目,在中信重工机械股份有限公司启动。以重型机械设备见长的中信重工,这次将战略目光放在了更具创新价值和市场竞争力的“重载工业机器人”领域。

作为河南省唯一以工业机器人研制为主的智能装备生产基地,洛阳充分发挥装备制造产业优势,将机器人及智能装备产业作为老工业基地转型升级的突破口,加快构建现代产业体系,“洛阳智造”正成为引领洛阳发展的新名片。

“创新+人才”,点燃发展引擎

一个机器人被牢牢吸附在高大的石化储罐壁上,前进、后退、左转、右转,十分灵活。随后,机器人高举机械臂,喷射出高压水流,储罐壁上一块锈蚀的壁面就被清理得干干净净。

“这款机器人将储罐防腐作业从人工时代带入到智能化时代。”洛阳圣瑞智能机器人有限公司总经理张庆华语气中带着些许兴奋,“多亏政府给予政策和资金支持,帮助我们引进河北工业大学张明路团队,不然光靠企业自身力量难以研发这样的高精尖产品”。

夯实产业发展基础要靠创新,创新要靠人才。2015年开始,洛阳启动“河洛英才计划”,决定5年内出资不少于20亿元,力争引进创新创业团队50个以上,吸引500名以上高层次人才来洛创新创业,创办科技型创新创业企业200家以上。

这几年,洛阳引进清华大学高端装备研究院、中科院自动化所(洛阳)机器人与智能装备创新研究院、科大讯飞洛阳语音云创新研究院等一批新型研发机构,夯实了产业研发基础,其先进技术也得以在洛落地转化。

根据《洛阳市机器人及智能装备产业转型升级行动计划(2018—2020年)》,2018年至2020年,将新建规模以上研发平台10家以上,实施重大科技成果转化与技术攻关项目20项以上。

“引导+扶持”,形成产业支柱

一台无人驾驶拖拉机在空旷的田野上驶过,当遇到地面障碍物时,系统自动发出指令进行避让……这是日前央视一套《机智过人》节目中出现的一幕,而这台大放异彩的拖拉机来自中国一拖。

(下转第二版)

我国成功发射两颗北斗导航卫星

本报讯 记者姜天骄报道:8月25日7时52分,我国在西昌卫星发射中心以“一箭双星”方式成功发射两颗北斗导航卫星,长征三号乙运载火箭托举着北斗双星腾空而起。

长征三号乙属于长征三号甲系列运载火箭。长三甲系列运载火箭是我国目前现役发射次数最多的高轨中型运载火箭。

经过3个多小时飞行后,北斗双星顺利进入预定轨道。据介绍,后续将进行测试与试验评估,并与此前发射的10颗北斗三号导航卫星进行组网,适时提供服务。

这次发射的北斗双星属于中圆地球轨道卫星,也是我国第11、12颗北斗三号全球组网卫星,由中国科学院微小卫星创新研究院总研制。

自2000年10月首颗北斗导航试验卫星在西昌卫星发射中心发射成功至今,我国所有的北斗卫星均从这里飞向太空。

据了解,这是长征系列运载火箭的第283次飞行。

我国地源热泵装机容量世界第一

新华社北京8月25日电 (刘羊旻 赵健) 25日发布的《中国地热能发展报告》称,近年来,我国地热能勘探、开发及利用技术持续创新,地热能装备水平不断提高,地热能产业体系初步形成。

在25日举行的“2018年能源大转型高层论坛”上,自然资源部中国地质调查局、国家能源局新能源和可再生能源司、中国科学院科技战略咨询研究院和国务院发展研究中心资源与环境政策研究所共同发布了这一报告。

报告指出,截至2017年底,我国地源热泵装机容量达2兆瓦,位居世界第一,年利用浅层地热能折合1900万吨标准煤,实现供暖(制冷)建筑面积超过5亿平方米,主要分布在北京、天津、河北、辽宁、山东、湖北、江苏、上海等省市的城区。我国地热能直接利用以供暖为主,其次为康养、种养殖等。近10年来,我国水热型地热能直接利用以年均10%的速度增长。

就中伊建交60周年

习近平同伊拉克总统马苏姆互致贺电 李克强同伊拉克总理阿巴迪互致贺电

新华社北京8月25日电 国家主席习近平8月25日同伊拉克共和国总统马苏姆互致贺电,庆祝两国建交60周年。

习近平在贺电中指出,中伊建交60年来,在双方共同努力下,两国关系保持良好发展势头,各领域合作稳步推进。2015年两国宣布建立战略

伙伴关系,开启了中伊友好新篇章,为两国关系带来更多新机遇。我高度重视中伊关系发展,愿同你一道努力,以两国建交60周年为契机,在共建“一带一路”框架下加强发展战略对接,开展互利合作,深化两国战略伙伴关系,更好造福两国和两国人民。

马苏姆在贺电中表示,近年来伊中两国关系显著发展,经贸合作取得巨大进步。伊拉克愿全方位拓展两国关系,造福友好的两国人民,促进两国和地区的安全、和平与发展。

同日,国务院总理李克强同伊拉克总理阿巴迪也互致了贺电。李克强

在贺电中说,中方愿同伊方一道,不断巩固两国传统友好,深化共建“一带一路”框架下的互利合作,更好造福两国和两国人民。

阿巴迪在贺电中说,伊方愿不断巩固两国关系,提升合作水平,并拓展新的合作领域,以实现双方的共同利益与期待。

以“九个坚持”为根本遵循 ——学习贯彻习近平总书记全国宣传思想工作会重要讲话

本报评论员

在全面总结党的十八大以来宣传思想工作的历史性成就、历史性变革基础上,习近平总书记进一步深化规律性认识,总结提出“九个坚持”,系统涵盖了宣传思想工作各层面、各领域,既是重大实践成果,也是重大理论成果,为做好宣传思想工作提供了根本遵循,必须长期坚持、不断发展。

在管总的层面上,坚持党对意识形态工作的领导权排在第一位。意识形态决定文化前进方向和发展道路,对一个政党、一个国家、一个民族的生存和发展至关重要。在当前复杂的国际国内形势下,意识形态工作的社会环境和现实条件发生了深刻变化,只有牢牢掌握意识形态工作领导权,才能更好巩固和发展主流意识形态,不断增强意识形态领域主导权和话语权。从历史和现实出发,习近平总书记反复强调,能否做好意识形态工作,事

关党的前途命运,事关国家长治久安,事关民族凝聚力和向心力。我们必须把意识形态工作的领导权、管理权、话语权牢牢掌握在手中,任何时候都不能放松甚至旁落,否则就要犯无可挽回的历史性错误。

做好意识形态工作,必须围绕根本任务,才能找到立足点,这就是第二个坚持——坚持思想工作“两个巩固”的根本任务,即巩固马克思主义在意识形态领域的指导地位、巩固全党全国人民团结奋斗的共同思想基础。马克思主义在意识形态领域的指导地位的形成和确立并非偶然,而是历史和人民在探索救国救民真理中的必然选择。90多年来,我们党坚持把马克思主义基本原理同中国具体实际和时代特征相结合,不断丰富和发展马克思主义,走出了一条中国特色社会主义道路,从根本上改变了

中国人民和中华民族的前途命运,马克思主义也因此成为我们立党立国的根本指导思想。无论宣传思想工作的环境、对象、范围、方式发生怎样的变化,“两个巩固”的根本任务都不能变。

坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装全党、教育人民,是过去5年多宣传思想工作取得的重要实践经验。新思想中蕴含的一系列战略性、前瞻性、创造性的观点,深刻回答了新时代坚持和发展中国特色社会主义的总目标、总任务、总体布局、战略布局和发展方向、发展方式、发展动力、战略步骤、外部条件、政治保证等基本问题,涵盖了改革发展稳定、内政外交国防、治党治国治军各个方面,形成了系统完备、逻辑严密、内在统一的科学体系。我们必须坚持用这一党的最新理论成果武装全党、指导实践、推

动工作,实现国家富强、民族振兴、人民幸福。

坚持培育和践行社会主义核心价值观,是进行伟大斗争、建设伟大工程、推进伟大事业、实现伟大梦想的铸魂工程。核心价值观是一个民族赖以维系的精神纽带,是一个国家共同的道德基础,只有持续培育和践行社会主义核心价值观,才能更好构筑中国精神、中国价值、中国力量,坚定一致、众志成城地实现中国梦。我们必须以高度的政治自觉,切实抓好任务落实,把社会主义核心价值观融入社会发展各方面,转化为人们的情感认同和行为习惯,使其充分发挥对国民教育、精神文明建设、精神文化产品创作生产传播的引领作用。

坚持文化自信,这是更基础、更广泛、更深厚的自信,是更基本、更深沉、更持久的力量。(下转第三版)

如何看待当前经济形势

□ 经济日报·中国经济网记者 董碧娟 熊丽

降成本仍需加力



今年我国继续深化“放管服”改革,推出包括降低制度性交易成本在内的一大批新举措,预计全年降成本1.1万亿元以上。图为8月17日在甘肃玉门市市民中心服务大厅,市民在大厅窗口办理业务。新华社记者 范培坤摄

江西志博信科技有限公司财务负责人卢文峰算了一笔账:借助深化增值税改革,下半年他们公司可减税195.75万元,加上作为高新技术企业可获得企业所得税税收优惠125.81

万元,以及研发费用加计扣除等优惠52.5万元,今年下半年总共可享374.06万元的税收优惠。

一家企业的“小账本”,折射的是我国降成本的“大文章”。国家统计局

数据显示,今年上半年,规模以上工业企业每百元主营业务收入中的成本和费用为92.57元,同比下降0.4元;其中,每百元主营业务收入中的成本为84.42元,同比下降0.37元。对此,专

家认为,面对当前复杂的国内外经济形势,继续深入推进降成本将为中国经济发展增添新活力。

大力降低实体经济成本

“在保持较高财政投入力度和支出强度的同时,积极财政政策的主要着力点体现在加大减税降费力度、降低实体经济成本上。”财政部副部长刘伟此前表示,今年以来,持续推进增值税改革,降低了制造业、交通运输、建筑、基础电信服务等行业增值税税率。

据国家税务总局统计,截至5月底,增值税税率调整共涉及增值税一般纳税人895万户,与调整前相比,改革首月即实现净减税348亿元。国家出台小微企业税收优惠政策,将享受减半征收企业所得税优惠政策的小型微利企业年应纳税所得额上限,从50万元提高到100万元。将高新技术企业和科技型中小企业亏损结转年限由5年延长至10年,减轻企业创新税收负担。对载运货物的挂车减半征收车辆购置税,降低企业物流成本。进一步清理规范行政事业性收费和政府性基金,等等。

企业的非税负担也不断降低。据国家发展改革委价格司巡视员张满英介绍,针对一般工商业电价平均降低10%的任务,从今年3月开始,国家发展改革委分3批推出8项措施进行落实,按年计算,涉及降价和清费金额合计821亿元。(下转第二版)